
Divadlo sa mi páčilo, najviac sa mi páčilo, asi nakupovanie, lebo sme mohli ísť do rôznych 

obchodov, mne sa to veľmi páčilo dúfam, že ešte niekedy pôjdeme aj na toho Petra Pána.  

Katka Hideghétiová, 5.B 

 

Pani učiteľka Ďakujem Vám, že ste nás tam zobrali.Bola tam taká super zábava a atmosféra, 

že len.Asi všetci boli radšej z nakupovania ako z divadla, ale aj to divadlo bolo super.Len ma 

prekvapilo to, že v rozprávke moc nevystupoval Pom Pom, ale viac Artur Buchta. Aj keď som 

mala 4 eurá, tak som si toho veľa nakúpila. A vo vlaku bola najlepšia zábava. Páčilo sa mi aj 

to, že všetci  prišli na miesto, ako sme sa dohodli a na nikoho sme nemuseli čakať.Všetky 

pani učiteľky boli prijemné a do nikoho nekričali. Dúfam, že nás na takýto výlet ešte určite 

zoberiete.      SUPERRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR

RRRRRRRRRRRRR  

Simonka Nikolényová, 5.B 

Žilina je skvelé mesto s perfektným divadlom a predstavením Pom Pom. Veľmi sa mi  páčilo 

divadlo, ale aj v obchodnom centre, keď nám dali pani učiteľky rozchod do obchodov, išli 

sme ako nákupní maniaci. Odniesli sme si odtiaľ suveníry a dobrý pocit. Ďakujem za túto 

akciu. Bol by som rád, keby sa takáto akcia opakovala častejšie. 

S pozdravom Váš žiak Dominik Kováč, 5.B. 

 

Mne sa divadlo páčilo. Síce sa volalo Pom-pom a Pom-pom bol iba na začiatku, ale mne to 

nevadilo, iba by som mu dala  iný názov (tomu divadlu). Bolo vidno, že tú pesničku iste oni 

nespievali. Bábky tam boli maňuškové ,javajkové a zdá sa mi, že aj marionetové. A páčilo sa 

mi, že boli kreatívni a napr. zo stoličky urobili loďku. Páčil sa mi aj nápad, 

že  vymysleli  gumovacieho pavúka a tiež  vtáka Artura Buchtu.                  

Viktória Balažicová, 5.A 

 

 

Príchod do Žiliny 

Do Žiliny sme prišli asi okolo 9 hodine a keď sme dorazili na námestie, pani učiteľky nám 

dali rozchod na hodinu s tým, že budeme o poldesiatej na námestí. Prišli sme načas na 

námestie a keď prišli aj pani učiteľky, spolu sme išli aj so všetkými ostatnými žiakmi na 

divadelné predstavenie POM POM. Nevedela som aké to bude, ale bolo to úžasné a ostatným 

sa to tiež určite páčilo. Herci si dali záležať a výsledok bol namakaný. Po predstavení sme 

mali tiež rozchod tentokrát na 2 hodiny a o 13:00 sme mali byť na námestí. Zabudla som 

povedať, že rozchod sme mali iba v MIRAGE. Najlepšie bolo 5D kino, ale ja som ho už 

nestíhala a vrátila som sa na námestie, aby som tam bola včas.    

Miška Žáková, 5.A 

 

V Žiline bolo dobre. Divadlo bolo zaujímavé, páčilo sa mi, že v ňom vystupovali aj ľudia aj 

bábky. Nepáčilo sa mi na tom divadle, že sa volalo Pom-Pom, ja by som tomu dala skôr 

názov napr. Cesta do Afriky alebo Artur Buchta. V Mirage som sa zabavila. Vika, Dávid a ja 

sme boli v 5D kine, v McDonalde a v JOJcafé. Tam sme sa občerstvili a bolo nám fajne. 

Natália Kubíková, 5.A 



Mne sa to divadlo veľmi páčilo nebolo to ani trapné, bolo to super, som veľmi rád, že sme 

tam boli a ešte chcem pripomenúť, že tí herci boli úžasní a boli veľmi srandovní a najlepšia 

pesnička bola gumovací Pavúk :) a v Miráži bolo fantasticky, to 5D kino bolo z toho 

najlepšie, boli sme na 2 filmoch,  a obidva boli hororové. Bolo to úžasné  a naozaj sa mi to 

páčilo. Chcem sa Vám podakovať, že sme tam boli :)  

Dávid Dubjel, 5.A 

 

Na divadle sa mi páčilo , že tam bolo viacero bábok. Páčilo sa mi, že to bolo o zvieratách. A 

bol to vymyslený príbeh. Páčilo sa mi, že zvieratá mali priradené ľudské vlastnosti 

napr.gumovací pavúk ......  

Po divadle sme išli do obchodného centra. Každý mal veľkú radosť, lebo sme mali čas na 

nákupy. Cestou domov sme hrali karty . :) :) :) :) :) 

Romanka Hrvolová, 5.A 


